

za potřebné realizovat a které pomohou zlepšit hodnotící systém. Tento proces nastolení agendy a projednání návrhů s odbornou veřejností směřuje k takovým opatřením v oblasti vzdělávací politiky, které budou pro klíčové aktéry přijatelné, budou realizovatelné a povedou ke zlepšení výsledků vzdělávání.

Zpráva OECD byla oficiálně představena vedoucím expertního týmu Paulem Santiagem na konferenci, která se konala 15. března 2012 v Praze. Pohled odborníků OECD a navržená doporučení byly následně diskutovány s odbornou veřejností formou 12 regionálních seminářů po celé České republice a dvou setkání, která byla specificky zaměřena na zřizovatele a na fakulty připravující učitele (ČŠI, 2013a).

Soubor doporučení reflektuje potřeby vybraných aktérů se zaměřením na problematiku hodnocení ve vzdělávání a vychází ze zjištění získaných v rámci dotazníkového šetření. Šetření bylo specificky zaměřené na zřizovatele základních a středních škol a ředitele a učitele základních a středních škol, kteří jsou „nejblíže“ samotnému hodnocení žáků a jsou proto v tomto kontextu považováni za „hlavní“ aktéry (ČŠI, 2013b).

Realizační tým klíčové aktivity „*Posouzení systému evaluace a monitoringu v České republice*“ děkuje za vstřícnou, ochotnou a věcnou spolupráci účastníkům veřejné diskuse a respondentům šetření potřeb aktérů. Bez aktivního zapojení více než 600 účastníků regionálních seminářů a dalších téměř 700 respondentů dotazníkového šetření by reflexe doporučení OECD odbornou veřejností nebyla možná.

Poděkování dále patří především:

- expertnímu týmu OECD (Paulo Santiago – vedoucí týmu, Alison Gilmore, Deborah Nusche, Pamela Sammons) za zpracování vnějšího pohledu na vzdělávací systém v České republice,
- PhDr. Jindřichu Fryčovi z Ministerstva školství, mládeže a tělovýchovy (1. náměstek ministra a v době zapojení ČR do projektu OECD vrchní ředitel sekce pro mezinárodní spolupráci) za podporu účasti ČR,
- RNDr. Janě Strakové, Ph.D., koordinátorce aktivity do prosince 2011, za přípravu podkladové zprávy pro OECD a za zajištění evaluační návštěvy expertního týmu OECD v České republice.
- Doc. PhDr. Arnoštu Veselému, Ph.D. za odborné konzultace.